
Калякин Артем Борисович



Дата рождения: 20 Октября 1988

10 июля 2015 года Артем Калякин ушел на прогулку из дома в поселке Никель Печенгского района Мурманской области и бесследно исчез. До настоящего времени его местонахождение не известно. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области проводится доследственная проверка.

Сведения о пропавшем мужчине: Калякин Артем Борисович, 20 октября 1988 года рождения, уроженец поселка Никель Печенгского района Мурманской области.

Приметы: на вид 25-30 лет, худощавого телосложения, ростом около 170 см, волосы темно-русые прямые, стрижка короткая, лицо овальное европейского типа.

В момент исчезновения был одет в куртку светлого цвета длиной до пояса на молнии, светло-

синие джинсы, кроссовки серо-голубого цвета производителя «Найк»; при себе имел паспорт, ключи от квартиры.

Просим всех граждан, обладающих информацией о местонахождении Калякина или информацией об обстоятельствах его исчезновения, позвонить в органы внутренних дел или отдел криминалистики следственного управления СК России по Республике Бурятия по телефонам: 02 (020), 8(3012) 21-43-95.

05 Февраля 2016 16:35

Адрес страницы: https://buryatia.sledcom.ru/attention/missing_persons/item/1018436